

平成 24 年6月1日

各位

株式会社新銀行東京

**(訂正)「中小企業者等に対する金融の円滑化を図るための臨時措置に
関する法律」に基づく開示情報の一部訂正について**

「中小企業者等に対する金融の円滑化を図るための臨時措置に関する法律」に基づく下記の開示情報につき、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙の通り訂正します。

なお、現在掲示されているものは、既に修正済でございます。

記

- ・ 当行の貸付条件変更に対する取組みについて（平成 23 年 12 月末時点）
- ・ 当行の貸付条件変更に対する取組みについて（平成 23 年 9 月末時点）
- ・ 当行の貸付条件変更に対する取組みについて（平成 23 年 6 月末時点）
- ・ 当行の貸付条件変更に対する取組みについて（平成 23 年 3 月末時点）

以 上

・当行の貸付条件変更に対する取組みについて（平成23年12月末時点）

（訂正前）

（単位：件・百万円）

	開示対象債権 ※1		開示対象外債権 ※2						総計	
	貸出債権 ※3 法施行後の受付分 (平成21年12月4日以降)		計		うち貸出債権 法施行前受付分 (平成21年12月3日以前)		うち新保証 ※4			
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
平成22年4月～ 平成23年3月末	830	<u>6,105</u>	1,105	6,243	24	396	1,081	5,847	1,935	<u>12,348</u>
平成23年4月～ 平成23年12月末	<u>487</u>	<u>5,874</u>	730	4,036	0	0	730	4,036	<u>1,217</u>	<u>9,910</u>
計	<u>1,486</u>	<u>13,226</u>	4,424	31,798	1,177	10,011	3,247	21,787	<u>5,910</u>	<u>45,024</u>

（訂正後）

（単位：件・百万円）

	開示対象債権 ※1		開示対象外債権 ※2						総計	
	貸出債権 ※3 法施行後の受付分 (平成21年12月4日以降)		計		うち貸出債権 法施行前受付分 (平成21年12月3日以前)		うち新保証 ※4			
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
平成22年4月～ 平成23年3月末	830	<u>6,108</u>	1,105	6,243	24	396	1,081	5,847	1,935	<u>12,351</u>
平成23年4月～ 平成23年12月末	<u>486</u>	<u>5,593</u>	730	4,036	0	0	730	4,036	<u>1,216</u>	<u>9,629</u>
計	<u>1,485</u>	<u>12,948</u>	4,424	31,798	1,177	10,011	3,247	21,787	<u>5,909</u>	<u>44,746</u>

・当行の貸付条件変更に対する取組みについて（平成23年9月末時点）

（訂正前）

（単位：件・百万円）

	開示対象債権 ※1		開示対象外債権 ※2						総計	
	貸出債権 ※3 法施行後の受付分 (平成21年12月4日以降)		計		うち貸出債権 法施行前受付分 (平成21年12月3日以前)		うち新保証 ※4			
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
平成22年4月～ 平成23年3月末	830	<u>6,105</u>	1,105	6,243	24	396	1,081	5,847	1,935	<u>12,348</u>
平成23年4月～ 平成23年9月末	365	<u>3,770</u>	501	2,679	0	0	501	2,679	866	<u>6,449</u>
計	1,364	<u>11,122</u>	4,195	30,441	1,177	10,011	3,018	20,430	5,559	<u>41,563</u>

（訂正後）

（単位：件・百万円）

	開示対象債権 ※1		開示対象外債権 ※2						総計	
	貸出債権 ※3 法施行後の受付分 (平成21年12月4日以降)		計		うち貸出債権 法施行前受付分 (平成21年12月3日以前)		うち新保証 ※4			
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
平成22年4月～ 平成23年3月末	830	<u>6,108</u>	1,105	6,243	24	396	1,081	5,847	1,935	<u>12,351</u>
平成23年4月～ 平成23年9月末	365	<u>3,784</u>	501	2,679	0	0	501	2,679	866	<u>6,463</u>
計	1,364	<u>11,139</u>	4,195	30,441	1,177	10,011	3,018	20,430	5,559	<u>41,580</u>

・当行の貸付条件変更に対する取組みについて（平成23年6月末時点）

（訂正前）

（単位：件・百万円）

	開示対象債権 ※1		開示対象外債権 ※2						総計	
	貸出債権 ※3 法施行後の受付分 (平成21年12月4日以降)		計		うち貸出債権 法施行前受付分 (平成21年12月3日以前)		うち新保証 ※4			
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
平成22年4月～ 平成23年3月末	830	<u>6,105</u>	1,105	6,243	24	396	1,081	5,847	1,935	<u>12,348</u>
平成23年4月～ 平成23年6月末	194	<u>2,266</u>	300	<u>1,557</u>	0	0	300	1,556	494	<u>3,822</u>
計	1,193	<u>9,618</u>	3,994	29,318	1,177	10,011	2,817	19,307	5,187	<u>38,936</u>

（訂正後）

（単位：件・百万円）

	開示対象債権 ※1		開示対象外債権 ※2						総計	
	貸出債権 ※3 法施行後の受付分 (平成21年12月4日以降)		計		うち貸出債権 法施行前受付分 (平成21年12月3日以前)		うち新保証 ※4			
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
平成22年4月～ 平成23年3月末	830	<u>6,108</u>	1,105	6,243	24	396	1,081	5,847	1,935	<u>12,351</u>
平成23年4月～ 平成23年6月末	194	<u>2,275</u>	300	<u>1,556</u>	0	0	300	1,556	494	<u>3,831</u>
計	1,193	<u>9,630</u>	3,994	29,318	1,177	10,011	2,817	19,307	5,187	<u>38,948</u>

・当行の貸付条件変更に対する取組みについて（平成23年3月末時点）

（訂正前）

（単位：件・百万円）

	開示対象債権 ※1		開示対象外債権 ※2						総計	
	貸出債権 ※3 法施行後の受付分 (平成21年12月4日以降)		計		うち貸出債権 法施行前受付分 (平成21年12月3日以前)		うち新保証 ※4			
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
平成22年4月～ 平成23年3月末	830	<u>6,105</u>	1,105	6,243	24	396	1,081	5,847	1,935	<u>12,348</u>
計	999	<u>7,352</u>	3,694	27,762	1,177	10,011	2,517	17,751	4,693	<u>35,114</u>

（訂正後）

（単位：件・百万円）

	開示対象債権 ※1		開示対象外債権 ※2						総計	
	貸出債権 ※3 法施行後の受付分 (平成21年12月4日以降)		計		うち貸出債権 法施行前受付分 (平成21年12月3日以前)		うち新保証 ※4			
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
平成22年4月～ 平成23年3月末	830	<u>6,108</u>	1,105	6,243	24	396	1,081	5,847	1,935	<u>12,351</u>
計	999	<u>7,355</u>	3,694	27,762	1,177	10,011	2,517	17,751	4,693	<u>35,117</u>